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HODNOTENIE AKTUALIZAČNÉHO VZDELÁVANIA 

 

Dotazník obsahuje okrem otázok so škálovanou odpoveďou aj otvorené otázky. Jeho cieľom 

je hlbšie poznanie potrieb a hodnotenia vzdelávania. Školenia sa zúčastnilo 32 zamestnancov 

(vrátane lektorky), návrat 28 dotazníkov, čo predstavuje 87,5%. 

 

OTÁZKY SO ŠKÁLOVANOU ODPOVEĎOU 

Stupnica: 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie: 

 

1. Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektorky/lektora? 
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Hodnotenie tém a obsahu vzdelávania

úplne spokojný

spokojný

skôr spokojný

skôr nespokojný

nespokojný

úplne nespokojný

hodnota 5 – som úplne spokojná/ý 

hodnota 4 – som spokojná/ý 

hodnota 3 – som skôr spokojná/ý 

hodnota 2 – som skôr nespokojná/ý 

hodnota 1 – som nespokojná/ý 

hodnota 0 – som úplne nespokojná/ý 



2. Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektorky/lektora? 

 

 

 

3. Ako hodnotíte použité formy a metódy vzdelávania? 

 

 
 

4. Ako hodnotíte časový harmonogram vzdelávania? Vyhovovalo Vám  rozvrhnutie 

vzdelávania? 
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Odbornosť lektora
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Formy a metódy vzdelávania
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Časový harmonogram

úplne spokojný

spokojný
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skôr nespokojný
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úplne nespokojný



5. Ako hodnotíte využívanie digitálnych technológií pri vzdelávaní? 

 

 

OTVORENÉ OTÁZKY 

 

Odpovedzte "áno"/ "nie" alebo voľné odpovede. 

Vyhodnotenie: 

6.  Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 

 

7. Považujete lektorku/lektora za experta v danom obsahu vzdelávania? 
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Využivanie dig. technológií

úplne spokojný

spokojný

skôr spokojný

skôr nespokojný

nespokojný

úplne nespokojný
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8. Mali ste dostatočný priestor na prezentovanie vlastných poznatkov, skúseností, 

príp. zručností? 

 

 

9. Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za využiteľné vo Vašej 

pracovnej činnosti? 

 

 
 

10. Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za využiteľné vo Vašom 

ďalšom profesijnom rozvoji? 
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